

Правда Севера

Архангельск

февраля 1974 года.

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Песни летят над планетой

Так называет свою программу болгарская певица Маргарита Григорова, талантливая исполнительница песен народов мира. М. Григорова живет в нашей стране, и советские песни стали для нее столь же близкими, как и песни своего родного народа. Задушевно, искренне звучат в ее исполнении «Песня о казачке» М. Блантера, песня А. Пахмутовой «Мелодия», О. Шаинского «Березы». А рядом с ними — популярная в Болгарии «Баллада о матери» Э. Димитрова, песни польские, югославские, американские и многие другие.

В Архангельск наша гостья приехала второй раз. С ее песнями ныне знакомятся слушатели не только в филармоническом зале, но и в рабочих клубах.

— Почти восемь лет прошло после моей первой поездки по Советскому Союзу, — говорит певица. — И вновь я ощутила необычайное радушие, сердечную теплоту северян. Встречи в Архангельске радуют тем, как люди внимательны к хорошей песне, как умеют ее глубоко воспринять, точно оценить умение исполнителя. Перед такими слушателями хочется петь и петь... Приезд в Архангельск радостен для меня и тем, что здесь вместе с советскими друзьями трудятся сейчас мои соотечественники — болгары. Им, советским и болгарским строителям, передаю свой песенный привет!

И. ЛОХТИН.